

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB 21.04.2022 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005455316

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti STONE INVESTMENT SA, St. Moritz, nuovo STONE INVESTMENT SA in liquidazione

STONE INVESTMENT SA in liquidazione Via Ruinatsch 5 7500 St. Moritz

STONE INVESTMENT SA, in St. Moritz, CHE-430.084.328, società anonima (Nr. FUSC 172 del 04.09.2020, Pubbl. 1004972122). Nuova ditta: STONE INVESTMENT SA in liquidazione. La società è sciolta con decisione dell'assemblea generale del 12.04.2022. Nuove persone iscritte o modifiche: Beltrame, Guido, cittadino italiano, in Mendrisio, membro, senza diritto di firma [finora: in Novazzano, membro, con firma individuale]; Belrevicom società fiduciaria e di revisione Sagl (CHE-340.586.140), in Mendrisio, liquidatrice.

Registro giornaliero no 1681 del 14.04.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 172, Data: 04.09.2020

Punto di contatto: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)